



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

## О ходе расследования уголовного дела, возбужденного по факту обнаружения тела местного жителя в Курортном районе



Ранее сообщалось, что 4 ноября 2011 года в лесном массиве на 8 км дороги к мемориалу «Шалаш Ленина» было обнаружено тело местного жителя с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 [ст. 111 УК РФ](#) (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

9 ноября 2011 года был задержан 26-летний Евгений Акатов, которому в настоящее время предъявлено обвинение в совершении указанного преступления, в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе проведения дальнейших следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, 21 декабря 2011 года задержан 33-летний Игорь Садков, не работающий, который подозревается в том, что около 8 часов вечера 3 ноября 2011 года он совместно с Акатовым и 3 соучастниками, напали на потерпевшего, привязали его к дереву, после чего жестоко избили, требуя от него возвращения денежного долга Акатову, в результате чего он скончался на месте происшествия от полученных телесных повреждений.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении Садкова меры пресечения в виде заключения под стражу и предъявлении ему обвинения, проводятся необходимые мероприятия, направленные на установление других лиц, совершивших данное преступление, и привлечение их к уголовной ответственности.



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

22 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/799361>